



INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN OLT
Operator de date cu caracter personal

SLATINA

INFORMARE

privind măsurile adoptate de Inspectoratul de Poliție Județean Olt pentru asigurarea climatului de ordine și siguranță publică, pe raza județului Olt, pentru perioada Sărbătorilor de Paști, vacanței școlare și 1 Mai

Pentru îndeplinirea sarcinilor ce revin Poliției Române, în contextul *Sărbătorilor de Paști, Zilei Internaționale a Muncii și Zilei Internaționale a Tineretului*, toți polițiștii din cadrul I.P.J. Olt vor desfășura activități specifice, în vederea asigurării unui climat corespunzător de ordine și siguranță publică.

În vederea desfășurării în condiții de normalitate a manifestărilor publice din această perioadă, diminuării riscurilor la adresa ordinii publice, la nivelul I.P.J. Olt, vor fi aplicate măsurile din competență pentru adoptarea misiunilor și acțiunilor specifice.

În această perioadă, se va urmări creșterea vizibilității și prezența sporită a efectivelor de ordine și siguranță publică, în locurile aglomerate, medii de interes operativ (piețe, târguri, baruri, discoteci etc.), inclusiv în zona lăcașurilor de cult, în scopul descurajării comiterii de fapte antisociale, precum și intervenția operativă la evenimentele sesizate prin Sistemul Național Unic pentru Apeluri de Urgență 112, conform competențelor.

Astfel că, în perioada Sărbătorilor de Paști, Zilei Internaționale a Muncii și Zilei Internaționale a Tineretului, aproximativ 125 de polițiști de ordine publică vor acționa, în medie, zilnic, pentru asigurarea unui climat de ordine și siguranță publică și în cadrul dispozitivelor suplimentare instituite în zona lăcașurilor de cult sau de desfășurare a manifestațiilor publice.

De asemenea, aproximativ 35 de patrulare mixte (polițist-jandarm), 90 de patrulare de polițiști de ordine publică și 28 de patrulare de polițiști de poliție rutieră vor acționa, în medie, zilnic, pentru prevenirea și combaterea faptelor antisociale, la nivelul județului Olt.

Pentru fluidizarea traficului rutier și prevenirea producerii unor evenimente grave, 52 de polițiști de poliție rutieră vor acționa în medie, zilnic, pe drumurile publice. Totodată, în vederea prevenirii evenimentelor rutiere negative, pe lângă prezența activă în trafic, polițiștii vor folosi aparatele radar din dotare.

Vor fi intensificate acțiunile de prevenire și combatere a actelor de contrabandă și evaziune fiscală, iar împreună cu organisme de aplicare a legii vor fi efectuate controale cu privire la modul de desfășurare a activității de către agenții economici de pe raza județului Olt.

În vederea efectuării activităților de control în piețele agroalimentare și centre comerciale, pentru verificarea modului de depozitare, transport și valorificare a produselor din carne, se va intensifica cooperarea și se va acorda sprijinul necesar/solicitat de Direcția sanitar – veterinară și pentru siguranța alimentelor, conform protocoalelor încheiate, în scopul prevenirii și combaterii faptelor ce ar putea afecta sănătatea populației și evitarea răspândirii virusului pestei porcine.

De asemenea, pentru asigurarea ordinii și liniștii publice, vor fi executate acțiuni punctuale pentru prevenirea și combaterea infracțiunilor de furt și tâlhărie, depistarea și prinderea persoanelor urmărite în temeiul legii.

În zonele cu aflux mare de credincioși sau turiști se vor institui echipe de intervenție pe timpul desfășurării manifestațiilor prilejuite de aceste sărbători care, la dispoziție, să acționeze pentru asigurarea sprijinului structurilor de ordine și siguranță publică, în vederea evitării producerii oricăror evenimente.

Totodată, premergător și pe timpul desfășurării acestor evenimente, precum și în toate zonele cu aflux mare de cetățeni, vor fi identificate și monitorizate persoanele cunoscute ca având un comportament violent, deviant, a bolnavilor psihic, a deținătorilor de armament, care pot reprezenta un factor de risc asupra climatului de ordine și siguranță publică.

O altă măsură este dimensionarea corespunzătoare și asigurarea unei prezențe active a polițiștilor rutieri pe principalele artere de circulație, în punctele cu risc ridicat de accidente și la orele semnalate cu trafic intens, pentru prevenirea accidentelor rutiere, evitarea blocajelor și fluidizarea circulației.

Pe timpul vacanței școlare, în continuarea activităților prevăzute de *Planul național comun de acțiune-cadru pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și personalului didactic și prevenirea delincvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învățământ preuniversitar din județul Olt*, vor fi luate măsuri de creștere a gradului de siguranță a copiilor și tinerilor care își petrec vacanța pe raza județului.

În vederea asigurării unui climat de siguranță publică și crearea cadrului necesar diminuării fenomenului infracțional și contravențional, pe raza județului Olt, în perioada

vacanței elevilor, vor fi organizate activități preventiv – reactive, în sistem integrat, fiind folosite efective proprii din structurile de ordine publică, poliție rutieră, investigații criminale, în cooperare cu efective de jandarmi din cadrul I.J.J. Olt și, la nevoie, din cadrul Grupării de Jandarmi Mobile Craiova, dacă situația operativă impune.

În acest context, permanent, va fi analizată situația operativă de pe raza de competență, în special faptele antisociale în care au fost implicați elevi și vor fi adaptate dispozitivele de siguranță publică la situația existentă la nivel local. De asemenea, vor fi inițiate acțiuni comune pentru prevenirea și combaterea cu mai multă eficiență a faptelor antisociale și realizarea unui climat de siguranța cetățenilor în zona discotecilor frecventate de tineri.

În itinerarele de patrulare ale dispozitivelor de siguranță publică vor fi incluse locurile în care se desfășoară activități cultural-sportive și artistice, precum și celelalte zone frecventate de elevi.

Polițiștii din cadrul structurilor de poliție rutieră vor verifica dacă este corespunzătoare semnalizarea rutieră din zonele unde sunt organizate astfel de activități, pentru a fi luate măsuri de remediere a eventualelor deficiențe constatate și vor organiza acțiuni punctuale de prevenire și combatere a principalelor cauze generatoare ale accidentelor rutiere în care au fost implicați elevi.

În funcție de particularități, la nivel local, se vor dispune și alte activități care să conducă la diminuarea faptelor antisociale ce pot aduce atingere desfășurării în condiții optime a activităților recreative destinate elevilor.

În concluzie, în această perioadă, menținerea ordinii publice, prevenirea și combaterea faptelor antisociale, realizarea unui climat de ordine și liniște publică, pregătirea antiinfracțională a populației, stabilirea unor relații de parteneriat cu cetățenii, sunt principalele obiective ale polițiștilor din cadrul I.P.J. Olt, pentru creșterea sentimentului de siguranță a cetățeanului.

Î./ȘEFUL INSPECTORATULUI

Comisar șef de poliție

VOICULESCU CECILIAN

